Общешкольная газета

злаётся с октября 2006 года

BOCXOXXIEHIC

октябрь 2015г.

 $N_{2}(85)$

Люди возводят стены, а нужно строить мосты

С праздником!



Учителем непросто быть, Ведь это — дар, признание! Хотим вас поблагодарить За ваше понимание ... Учить — не значит только объяснять, С такой задачей справится любой. Но лишь учитель может удивлять И увлекать в мир знаний за собой. Спасибо за терпение и труд, Вы очень много сделали для нас. Пускай во всех делах успехи ждут, И радость дарит в жизни каждый час!

Размышление по поводу

Кто такой учитель? Прежде всего, это человек, дающий нам знания. Им не обязательно должен быть преподаватель нашей школы или университета, учителями так же являются наши родители. Они дают нам знания с самого нашего рождения: учат ходить, читать, считать и писать, вести себя в обществе. Но первый большой шаг в серьёзную жизнь мы делаем в начальной школе, в этом помогает нам наш первый учитель.

К сожалению, некоторые люди совершенно забывают тех, кто дал им первые, но такие важные знания. Даже забывают имена и вряд ли вспомнят, что сегодня праздник у того, кто так за тебя переживал, когда отпускал в старшие классы и так радовался, узнав о твоей победе на олимпиаде по твоему любимому предмету.

Мы можем видеться со своей первой учительницей каждый

день, всегда помним о ней и всей душой благодарим за то, что она сделала для нас.

Профессия учителя является одной из самых сложных в наши дни и при этом далеко не всегда оценивается по достоинству. Все мы прекрасно знаем о том, что у учителей не такая уж и высокая заработная плата, что немногие решают стать учителем и посвятить себя детям сейчас. Но, к счастью, есть и те, кого не пугают условия работы. Быть учителем очень ответственная задача. Ведь именно от него мы получаем знания, которыми пользуемся в дальнейшем. И знания эти должны быть верными, глубокими и полезными. Мне кажется, что каждый преподаватель хочет, чтобы именно его ученик добился больших успехов в изучении его предмета, во взрослой жизни и даже превзошёл

своего учителя. Это будет лучшим подарком и означать то, что педагог сумел научить всему, что умеет сам.

Но часто ученики сопротивляются получать ценные учения: прогуливают уроки, не выполняют домашние задания, грубят учителям и вытворяют совершенно невыносимые вещи, не понимая, что они теряют и сколько боли порой причиняют преподавателю. А им ведь в свою очередь нужно терпеть, понимать и пытаться что-то исправить с помощью только одного своего средства — слова. Это удаётся далеко не всем и не всегда. Ведь так сложно порой сдержаться!

В нашей жизни было и будет ещё много учителей. Мы сталкивались и с хорошими, и с плохими. Но в каждом из них были свои плюсы. Только в сравнении мы понимаем, что каждый может работать учителем, но далеко не каждый им является. Ведь такая работа является именно призванием потому, что она очень сложна. Так же учитель должен оценивать и любить всех своих учеников не забывать остальных, по-моему, непедагогично показывать любовь и симпатию только любимчикам.

Так же у учеников есть учителя к урокам, которых они готовятся охотнее и всегда относятся с любовью. У меня же таких нет просто потому, что каждый учитель, который был в моей жизни по-своему хорош. Каждый имел свою неповторимую черту, путь обучения, характер и отношение к людям. Да, работа некоторых не являлась их призванием, но они были хорошими, добрыми и умными людьми, дети тянулись к ним. Многих из них я не забуду потому, что они дали неоценимо дорогие знания, научили по-другому относиться ко всему, что нас окружает. У меня нет и учителей, которых я не люблю, на все уроки я иду с хорошим настроением и радуюсь любому преподавателю. Очень часто учителям бывает сложно справиться с нами. Я хочу поблагодарить вас, наши дорогие педагоги, за ваше терпение, за ваши знания, которыми вы делитесь с нами, за вашу любовь к нам и за то, что вы есть. Спасибо!

Интервью

В преддверии праздника «День Учителя» мы провели интервью с учителями нашей школы.

Первый вопрос был такой: почему вы выбрали профессию учителя? Болгова Наталья Михайловна, учитель истории и обществознания, ответила: «Я сильно люблю детей! Каждый день, как новый. Вместе с ними всегда узнаешь что-то интересное для себя!» На второй вопрос, «Как вы отмечаете День Учителя?», Наталья Михайловна ответила нам, что она в этот день старается забросить все дела, хочет побольше отдохнуть, посмотрев хороший фильм за чашечкой горячего чая...

Следующий учитель, которого мы спросили, была **Моргачёва Вера Михайловна**, учитель французского языка и МХК. Она рассказала нам: « Мне всегда нравилось объяснять и подсказывать тем, кто что-то не понимает. Ещё с детства меня представляли в роли учителя. А в свой профессиональный праздник я стараюсь побыть на природе. Вместе со своим супругом Моргачёвым Владимиром Николаевичем, учителем информатики и черчения, выезжаем в лес. Например, в прошлом году мы собирали грибы».

« C раннего детства я знала, что такое учительство изнутри: моя мама работала в школе преподавателем начальных классов. Уже в старших классах я помогала ей проверять рабочие тетради учеников. Так как раньше не было компьютеров, все писалось от руки, я помогала маме готовить задания, дополнительный материал к урокам. Каждый год День Учителя я отмечаю вместе со своими любимыми учениками. В школе в этот день проходит праздничный концерт!» - повествовала нам учительница начальных классов и завуч по учебно-воспитательной работе, Маслова Ольга Владимировна. Её коллега Гулевская Ольга Николаевна сказала, что праздник День Учителя отмечает точно также: в школе, на своей любимой работе. Но почему же Ольга Николаевна выбрала для себя именно такую профессию? «Я целенаправленно шла учиться в институт именно на филологический факультет, потому что с детства у меня перед глазами был идеал - моя учительница, Белова Валентина Федоровна. Я сильно любила и люблю литературу. Мне всегда хотелось поделиться своими знаниями с учениками» - сказала Ольга Николаевна.

Итак, мы можем прийти к выводу, что наши учителя с самого детства мечтали о профессии педагог и целеустремленно добивались ее исполнения. Наверно, именно поэтому у нас в школе работают самые лучшие учителя.

С праздником Вас! Всего самого наилучшего!

Ульшина Ирина, 10 класс



Акция «Внимание, дети!»



С первых учебных дней ученики школы приняли активное участие во Всероссийской акции по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Внимание, дети!». В каждом классе прошли классные часы, на которых повторялись правила дорожного движения пешеходов и пассажиров. С каждым учеником

был разработан индивидуальный маршрут в школу и обратно. Прошли занятия в «автогородке». школьном Учащиеся начальных классов приняли активное участие в конкурсе рисунков «Знаем правила движения, как таблицу умножения». В школе прошёл конкурс «Дорога глазами детей». Поделки и рисунки победителей будут отправлены на муниципальный этап конкурса.



Маслова О.В., заместитель директора по ВР

1 (Школьный) этап Всероссийского конкурса сочинений

І школьный (очный) этап Всероссийского конкурса сочинений проводился в школе 23 сентября 2015 года.

Конкурс проводился среди учащихся 4-11 классов по 4 возрастным группам: 1 возрастная группа - обучающиеся 4-5 классов;

- 2 возрастная группа обучающиеся 6-7 классов;
- 3 возрастная группа обучающиеся 8-9 классов;
- 4 возрастная группа обучающиеся 10 —11 классов.

При проведении школьного этапа Всероссийского конкурса сочинений соблюдалась общая тематика конкурса:

биография и творчество российских поэтов и писателей, чьи юбилейные даты отмечаются в 2015 году;

литературные произведения - юбиляры 2015 года;

70-летие Победы в Великой Отечественной войне;

история российского предпринимательства в культурно-историческом контексте.

Школьный конкурс проводится по тематическим направлениям, определённым управлением образования и науки Липецкой области:

- Биография и творчество А.И.Куприна и И.А.Бунина (к 145-летию со дня рождения писателей);
- Биография и творчество С.А.Есенина (к 120-летию со дня рождения поэта);
- Сказка П.П.Ершова «Конёк-Горбунок» (к 200-летию со дня рождения П.П.Ершова);
 - Б.С.Житков «Рассказы о животных» (к 80-летию книги);
- «Всё совершается после выбора: любовь, война, убийство» (по одному или нескольким литературным произведениям о Великой Отечественной войне);
 - Великая Отечественная война в истории моей семьи;
- Предприниматель и искусство сочетание несочетаемого или возможная гармония? (история российского предпринимательства в культурно-историческом аспекте).

Жюри школьного этапа конкурса:

председатель жюри: Гулевская О.Н., заместитель директора по УВР, учитель рус-

члены жюри: - Аношенкова О.А., учитель русского языка и литературы

- Гулевская О.М., учитель русского языка и литературы
- Маслова О.В., заместитель директора по ВР, учитель начальных классов.

Лучшими, по решению жюри, были признаны 4 конкурсных работы (сочинения) - по одной работе от каждой возрастной группы. Победителями стали Леусенко Вероника, Пашкова Ангелина, Литовченко Ангелина и Русин Владислав. Их работы направлены на муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений.

Желаем творческого вдохновения и удачи!

Гулевская О.Н., председатель жюри

Акция «Целебное лукошко»



С 15 сентября в школе стартовала акция «Целебное лукошко». Чтобы чай в школьной столовой был полезным, ученики решили запастись на зиму плодами шиповника и боярышника. Норма – 1 литровая банка сухих плодов на человека. Объявлен

конкурс. Победителей ждёт сладкий приз.

Президентский клуб

Операция «Урожай—2015»



С первых сентябрьских дней начали заполняться школьные закрома. По решению родительского собрания родители везли картофель для школьной столовой. Но школьники без дела не сидят. В сентябре стар-

шеклассники собрали богатый урожай моркови и столовой свёклы. Осталась на пришкольном участке одна капуста. Пусть подрастает и накапливает витамины. Придёт и её время.

В 2015 году собран неплохой урожай лука, огурцов и кабачков, помидоров, моркови и столовой свёклы. Обилие овощей внесёт разнообразие в меню школьной столовой: салаты и борщи, карто-



фельное пюре и овощные запеканки будут на столах у школьников весь учебный год.

Моргачёва В.М., заведующая участком

Кросс Наций—2015



26 сентября в районе прошёл Всероссийский день бега «Кросс наций –2015». Команда нашей школы достойно выступила в соревнованиях. А Ульшин Илья и Моргачёва Анастасия заняли 1 и 3 место соответственно в своих возрастных категориях. Им были вручены грамоты и медали. Все участники получили заряд бодрости и хорошего настроения. Ведь активный отдых—это здорово!

Болгова Марина, 10 класс

Главный редактор Маслова О. В

Технический редактор Белгородиев С

Идея

Учащиеся 10 класса, кл.рук. Пашкова Н.П.

Ответственный за выпуск

10 класс

Компьютерный дизайн Ульшина И.

Печать

Болгова Н. В. учитель информатики

Внештатные собкоры

члены педколлектива, учащиеся 2-11 классов, родители, выпускники школы

Учредитель-издатель

администрация школы директор Понарьин А. И.; ученическое самоуправление, президент шк. республики Болгов А.

Адрес редакции Липецкая область, Тербунский район, МБОУ СОШ с. Вторые Тербуны Сайт terbuny2.ucoz.ru

E-mail terbuny 2@ mail.ru

Над выпуском работали